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Foxit PDF Reader

Der leistungsfähigste PDF Reader der Branche
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Automatisierte Dokumentenverarbeitung in großem Maßstab
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Dokumente elektronisch unterzeichnen und verwalten









	
Foxit eSign for Salesforce®

Erstellen, Senden und elektronisch Signieren in Salesforce®
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Salesforce®








Schneller mehr Geschäfte abschließen – erstellen, senden, signieren und verfolgen Sie Dokumente in Salesforce.

Foxit eSign ist ein sicherer und automatisierter eSignatur-Workflow-Service zur Erstellung elektronischer Signaturen in PDF-Dokumenten. Mit Foxit eSign und Salesforce® können Sie jetzt rechtsverbindliche Rechnungen, Angebote und Vereinbarungen erstellen, ohne das beliebteste CRM zu verlassen.

	
Zum AppExchange und testen

	
Vertrieb kontaktieren































Foxit eSign for Salesforce® 

Funktionen im Überblick














Benutzerdefinierte Dokumente verwalten



Verwenden Sie Ihre eigene Vorlage für Angebote und Rechnungen, ohne Code schreiben zu müssen. Ideal, wenn Ihre Dokumente Tabellen und mehrere Zeilen enthalten, in die Daten aus Salesforce eingepflegt werden müssen.













Salesforce-Felder zuordnen



Ordnen Sie Felder durch einfaches Auswählen von ein- und mehrzeiligen Datenfeldern zu. Führen Sie Daten aus Feldern mit bis zu fünf Objekthierarchieebenen in Salesforce zusammen.













Felddaten zusammenführen



Führen Sie Daten aus beliebigen Salesforce-Objekten wie Lead und Opportunity (einschließlich Daten aus benutzerdefinierten Tabellen) zusammen, um aussagekräftige Dokumente zu erstellen.













Dokumentstatus in Salesforce tracken



Senden Sie Dokumente zum elektronischen Signieren und tracken Sie alle Dokumente, senden Sie Erinnerungen, laden Sie unterzeichnete Vereinbarungen herunter und vieles mehr – direkt in Salesforce.


























Foxit eSign for Salesforce® 

Elektronische Signaturen anfordern












In Salesforce® oder Foxit eSign erstellte Vorlagen für eSignaturen senden. Extrahieren und Zusammenführen von Felddaten aus Salesforce beim Versenden zum Unterzeichnen.











Senden von Dokumenten, die aus Word-Vorlagen, Salesforce®-Objektdateien, Foxit eSign-Vorlagen, vom Desktop oder externen Repositories für eSignaturen generiert wurden.











Automatisierter Versand von Dokumenten zum elektronischen Signieren in Salesforce® mit der Foxit eSign for Salesforce®-API.











Statusaktualisierungen zu erfolgten Signaturen erhalten und signierte Dokumente in einer Salesforce®-Transaktion oder einem externen Repository speichern. Transaktionen basierend auf dem Dokumentstatus aktualisieren.















Sicherheit von Dokumenten verbessern

Dokumentensicherheit steht bei Foxit eSign an erster Stelle. Mit Funktionen wie der Zwei-Faktor-Authentifizierung (2FA), intuitiven Sichtbarkeitskontrollen  und vielem mehr haben Benutzer die Möglichkeit, die Kontrolle über die Sicherheit ihrer Dokumente zu übernehmen.

Erfahren Sie mehr über die Sicherheit signierter Dokumente




Branchenvorschriften einhalten

Die Einhaltung gesetzlicher Vorschriften und branchenspezifischer Anforderungen ist für viele Unternehmen bei der elektronischen Signatur digitaler Dokumente unerlässlich.  Foxit eSign erfüllt nicht nur alle UETA- und ESIGN-Anforderungen, sondern unterstützt auch  die Konformität mit 21 CFR Part 11, FINRA und mehr.

Erfahren Sie mehr über die Compliance elektronischer Signaturen




Rechtsgültige Signaturen praktisch überall verwenden

Die elektronischen Signaturen von Foxit eSign sind rechtsverbindlich, zuverlässig und können vertrauensvoll zur Abwicklung von Geschäftstransaktionen, zur Einrichtung von Spendenprozessen für gemeinnützige Organisationen und von Personalabteilungen zur Erfassung wichtiger Mitarbeiterformulare verwendet werden, ohne dass man sich Sorgen machen muss, ob sie vor Gericht Bestand haben.

Erfahren Sie mehr über die Verwendung elektronischer Signaturen 

















Elektronische Signatur


Weitere Informationen

 











Foxit eSign Tutorials

	

Video

Überblick über Foxit eSign


	

Video

Online-Formulare


	

Video

Vorlagen


	

Video

Foxit eSign personalisieren


	

Video

Mehrere Dokumente elektronisch signieren


	

Video

Foxit eSign for Salesforce® installieren


	

Video

Foxit eSign-Vorlagen in Salesforce erstellen


	

Video

Microsoft Word-Vorlagen mit Foxit eSign for Salesforce® erstellen











Mehr zu eSignaturen

	

Whitepaper

Leitfaden für elektronische Signaturen


	

Whitepaper
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3 Methoden, wie elektronische Signaturen Unternehmen zum Erfolg verhelfen










Zur Tutorial-Bibliothek






















×



                    























































2024 © Foxit Software Incorporated. Alle Rechte vorbehalten. 







Newsletter 




 

ABONNIEREN 
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Beliebte Funktionen
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PDF Editor
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Diese Website verwendet Cookies, Pixel und andere Tracking-Technologien, um Inhalte zu personalisieren und zu analysieren, wie unsere Websites genutzt werden. Wir geben Daten über Website-Benutzer an Dritte weiter, damit wir unsere Anzeigen auf anderen Websites auf Sie zuschneiden können, und diese Dritten können diese Daten für eigene Zwecke verwenden. Für weitere Informationen darüber, wie wir diese Informationen erfassen, nutzen und offenlegen, lesen Sie bitte unsere Datenschutzrichtlinie. Die fortgesetzte Nutzung dieser Website bedeutet, dass Sie mit unserer Cookie-Richtlinie einverstanden sind.
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